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Dragi cititoare, dragi cititori,
Pentru a veni în întâmpinarea acelora dintre dumneavoastră care aspiră să 
înțeleagă așa cum se cuvine și să aprofundeze aspectele importante ce sunt 
prezentate în această lucrare, a fost conceput un Glosar care conține explicațiile 
tuturor termenilor semnificativi care apar în această carte. Astfel, dacă veți 
întâlni anumiți termeni marcați prin adăugarea în partea din dreapta-sus a 
acestora a unei steluțe (de exemplu, iubire*), aceasta înseamnă că puteți găsi 
și puteți consulta o necesară explicație in extenso a respectivilor termeni în 
cadrul Glosarului ce apare în volumul al 2-lea al acestei lucrări. În cazul unor 
expresii ce sunt însă formate din două sau mai multe cuvinte care sunt explicate 
în Glosar, evidențierea acestora se va face prin adăugarea unei steluțe în partea 
din dreapta-sus a ultimului cuvânt al expresiilor respective, întocmai precum 
în cazul termenilor simpli dar, în plus, ele vor fi și subliniate (de exemplu, 
Supremul Absolut*).
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Magnetismul magneților fizici încă este, pentru marea majoritate 
a ființelor* umane, un fenomen mai degrabă enigmatic. Pentru 

marii inițiați, magneții fizici oglindesc o tainică și nebănuită legătură cu 
energia* esențială a vidului*, ce este experimentată în anumite condiții 
în Microcosmosul* ființei* umane prin intermediul stării uimitoare de 
Vid Beatific*. Chiar dacă oamenii de știință au avansat felurite ipoteze 
pentru a explica într-o manieră riguroasă fenomenul magnetismului fizic 
al magneților, cu toate acestea niciunul dintre ei nu a reușit să-i descifreze 
așa cum se cuvine tainele. Marii inițiați cunosc însă de mii de ani secretul 
ultim al magnetismului fizic. Studiind cu multă atenție această lucrare 
aproape enciclopedică, veți putea descoperi pas cu pas o mulțime de taine 
aplicabile în viața de zi cu zi ale magneților fizici. 

Magneții fizici (și, în general, magnetismul) nu sunt în prezent apreciați 
la justa lor valoare și de aceea nici nu sunt încă pe deplin fructificați. 
Deși magneții fizici sunt aproape omniprezenți în viața* noastră de toate 
zilele, de la ușile frigiderelor din bucătărie și până la banda magnetică 
de pe biletele de metrou, de la discurile magnetice ale hard disk-urilor și 
până la puternicele generatoare ale centralelor (hidro-, termo-, eoliano-, 
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7/Cap. 1 O pasionantă introducere

atomo--electrice), magneții fizici de diferite tipuri joacă un rol important. 
Însă, dacă ar fi să facem o analogie, suntem încă niște copii care se joacă 
cu găletușa în nisip atunci când vine vorba despre a valorifica pe deplin 
potențialul* imens pe care magnetismul îl reprezintă. Tot ceea ce facem, în 
prezent, cu magneții fizici, sunt, deocamdată, niște jucării, în comparație 
cu multiplele utilizări cu adevărat importante, ce se vor baza, în viitorul 
apropiat, pe o cunoaștere profundă, ezoterică, a magnetismului. 

Odată cu intrarea omenirii în așa-numita „epocă a întunericului 
spiritual“, ce este cunoscută în înțelepciunea* orientală sub numele de 
Kali Yuga*, ființele* umane, devenind tot mai ignorante, și-au pierdut 
interesul* pentru adevărurile inițiatice, spirituale, profunde, dumnezeiești. 
Magnetismul nu face excepție de la această stare de fapt. De câteva mii 
de ani încoace, omul a privit magneții fizici și fenomenul magnetismului 
doar ca pe niște curiozități ale naturii, numindu-le „pietre vii“. Deși încă 
dinainte de secolul al XII-lea a existat un interes* care ar putea fi numit 
„științific“ față de aceste pietre cu proprietăți magnetice, există foarte 
puține mențiuni despre ele care să nu recurgă la mituri. Deși actualmente 
știința oficială privește miturile cu mari rezerve, totuși un ochi inițiat 
vede în aceste mituri o dovadă a faptului că oamenii au intuit conexiunea 
magnetismului cu o anumită realitate de ordin subtil ce transcende 
lumea* materială. În secolul al XIV-lea, rocile magnetice erau utilizate și 
în medicină, existând chiar o tentativă de a le folosi pentru vindecarea 
ciumei bubonice. 



Pentru ce a utilizat omul, dintotdeauna, metodele magice? În mod 
evident, pentru a obține anumite rezultate, care fie îi erau inaccesibile, fie 
i-ar fi luat foarte mult timp, dacă s-ar fi bazat pe propriile sale forțe. Cu alte 
cuvinte, magia* presupune întotdeauna intervenția unei forțe* invizibile, 
misterioase, care grăbește împlinirea unei dorințe* sau atingerea unor 
țeluri. Ei bine, magnetismul, prin rezonanța sa ocultă®* intimă cu energia 
nesfârșită a punctului-focar zero*, adică energia* vidului*, este o astfel de 
forță* invizibilă, care, dacă este utilizată într-un mod corespunzător și cu 
perseverență, ne poate ajuta adeseori să grăbim împlinirea unor dorințe* 
și necesități binefăcătoare ale noastre, dacă acestea sunt în acord cu legile* 
armoniei* macrocosmice universale și cu Voia lui Dumnezeu*. 

Încă de la bun început este necesar să subliniem că este esențial ca noi să 
ne adresăm doar magiei* așa-zis „albe“, care este eminamente binefăcătoare, 
constructivă, dumnezeiască. Sub niciun motiv și sub nicio formă nu este 
cazul să acționăm pentru a face rău, pentru a ne răzbuna, pentru a obține 
bunuri materiale sau poziții sociale care nu se află în acord cu Voia lui 
Dumnezeu*. A acționa în mod contrar celor expuse mai sus va atrage în 
mod imperativ necesar asupra noastră consecințele karma*-ice nefaste ce 

Anumite utilizări așa-zis „magice“,  
eminamente binefăcătoare,  

ale magneților fizici
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Magnetismul și magneții. Volumul 1184 \ Cap. 19 Anumite utilizări așa-zis „magice”,  [...] ale magneților fizici

vor decurge din faptele noastre 
rele și pe care, în mod sigur, 
mai devreme sau mai târziu, 
va fi necesar să le suportăm, fie 
în această viață*, fie într-una 
viitoare.

În primul rând, este indicat 
să ne stabilim cu precizie 
un țel care este binefăcător 

pentru noi. În al doilea rând, este absolut necesar să supunem acel țel 
Voinței lui Dumnezeu*, prin realizarea unei consacrări* prealabile. Pentru 
aceasta vom utiliza următoarea metodă:
•	 Vom rosti în gând, de 21-27 de ori, formula: „Doamne Dumnezeule*, 

Te implor cu iubire*, cu credință în Tine și cu umilință, miluiește-mă, 
după imensa compasiune a Ta“;

•	 Vom rosti apoi, în gând: „Doamne Dumnezeule*, Tată Ceresc, Ție 
îți dăruiesc, aici și acum, într-un mod total și necondiționat, roadele 
acțiunii* mele de a utiliza această metodă «magică» cu magneți fizici, 
pentru... (aici va urma descrierea pe scurt a țelului nostru)“;

•	 În continuare vom rămâne cu ochii închiși, într-o stare de interiorizare 
cât mai profundă, și vom căuta să percepem un flux tainic de energie*, 
care vine de sus în jos, pătrunde prin creștetul capului și care poate 
să ajungă chiar până în tălpi. Acesta este răspunsul afirmativ al lui 
Dumnezeu* la propunerea noastră. Dacă însă nu simțim nimic și nu 
apare deloc acel fior, atunci aceasta înseamnă că Dumnezeu* nu este de 
acord cu cererea noastră și nu este cazul să ne încrâncenăm să realizăm 
acea acțiune*, ci să ne oprim. Dacă nu vom primi niciun răspuns, adică 
dacă Dumnezeu* ne va răspunde prin tăcere, vom putea să reluăm 
cererea noastră abia după ce au trecut minim 24 de ore;

•	 Dacă am perceput un răspuns afirmativ clar, sub forma acelui fior 
inefabil* de sus în jos, ce pătrunde în ființa* noastră prin creștetul 
capului, atunci este necesar să repetăm formula de consacrare* încă 
de două ori. Este necesar să primim un răspuns afirmativ de trei ori 
la rând pentru a putea să spunem cu certitudine că Dumnezeu* ne-a 
aprobat intenția* și că ne va susține. 
Odată ce am încheiat etapa esențială de punere a noastră în acord cu 

Voia lui Dumnezeu*, urmează să utilizăm metodele magnetice de magie* 
albă, eminamente binefăcătoare, ce vor fi expuse în continuare. 



185/Cap. 19 Anumite utilizări așa-zis „magice”,  [...] ale magneților fizici

Care este principiul de bază al magiei* 
magnetice albe? După cum știm, pentru a 
capta*, spre exemplu, în aura* noastră ener-
gia* iubirii*, este necesar să ne „acordăm“ pe 
frecvența acelei energii*, care este emisă în 
mod continuu de un focar emițător dumne-
zeiesc. Dar cum ne putem acorda, atunci când 
noi nu cunoaștem acest sentiment al iubirii*? 
Aici intervine aspectul neutru al energiei* vi-
dului*, care este, în felul său primordial, pre-
cum o sticlă topită ce nu a prins încă formă în 
mâna sticlarului. 

Din fericire*, în lumea* materială putem 
utiliza un subterfugiu: cuvântul scris pe o bucată de hârtie, o imagine sau 
un model-sursă. Această metodă eficientă de a transmite și imprima o 
idee-forță* a fost demonstrată de genialul savant japonez Masaru Emoto. 

Materialele necesare:
1. O bucată de hârtie (nu o bucată de plastic sau alte materiale 

artificiale) pe care vom scrie ceea ce ne dorim cât mai concis și mai clar. 
Alternativ, putem utiliza și alte surse, cum ar fi o fotografie, o imagine, un 
desen, o yantra*, un cristal, un amestec de plante medicinale binefăcătoare 
etc. Este foarte bine* chiar să cumulăm* mai multe surse, dar să avem 
grijă ca acestea să reprezinte același aspect (spre exemplu, putem utiliza, 
simultan, un bilet scris, o imagine, o yantra*, un cristal încărcat, dar toate 
acestea să fie ale aceleiași „surse“). Aici este necesar să își fructifice fiecare 
inteligența* creatoare. 

2. O fotografie a noastră, pe cât posibil realizată prin metode clasice, 
chimice (cu săruri de argint) sau putem decupa o fotogramă (în al cărui 
cadru am fost pozați) dintr-un film fotografic clasic developat (film negativ 
sau diapozitiv este la fel de bine) sau o fotografie de tip polaroid clasic. 
Este important aceasta pentru că emulsiile pe bază de argint utilizate 
în tehnologiile clasice au avantajul de a memora și imprima, pe lângă 
imagine, anumite aspecte de natură energetică, subtilă, ceea ce va face ca 
rezultatul să fie cu mult mai rapid și mai puternic, pentru că ideea-forță* 
va fi astfel impregnată în aura* noastră vital-energetică și în aura* noastră 
astrală* (învelișul energetic subtil astral*). Este important ca imaginea să 
cuprindă trupul* nostru în întregime, să nu fie alte persoane în cadru, 
nici animale și, pe cât posibil, să nu purtăm deloc haine sau acestea să fie 

Masaru Emoto 
(1943-2014)


